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2010D37952 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties1, 
belast met het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

Met de vaststelling van het verslag acht de commissie de openbare 
behandeling van het wetsvoorstel voldoende voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Krom 

De wnd. griffier van de commissie,
Hendrickx 
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1 
Geldt de taakstelling van 1,5% voor 2012 en verder op personeel en 
materieel, die wordt genoemd op blz. 11 van de Bijlage Miljoenennota (de 
posten Algemeen en Nominaal worden aangepast als gevolg van de 
taakstelling Rijksdienst), eveneens voor respectievelijk de personele en 
materiële kosten van de Overige Hoge Colleges van Staat en Kabinetten in 
begroting II B? Zo ja, geldt dit alle Overige Colleges van Staat en 
Kabinetten? Zo nee, voor welke wel en voor welke niet? En waarom niet? 

2 
Op welke wijze werken generieke maatregelen op de rijksbegroting door 
in de beheersafspraken die de minster van BZK maakt met de Hoge 
Colleges van Staat? 

3 
Hoe is de stijging van de kosten van de Raad van State met circa € 5 mln. 
ten opzichte van 2010 te verklaren? Komt dit door de herstructurering van 
de Raad van State, de beoogde versterking van de adviesfunctie, 
toepassing van nieuwe ICT-systemen, of is er een andere oorzaak? Graag 
een uitsplitsing van de kostenstijging naar oorzaak. 

4 
Kan een verklaring worden gegeven voor het feit dat in de jaren na 2011 
de begroting van de Raad van State vrijwel halveert en de jaren daarna 
weer flink oploopt en kan de ontwikkeling naar subartikelen worden 
uitgesplitst? 

5 
Kan aangegeven worden of er inmiddels al adviezen beschikbaar zijn van 
de commissie die in 2008 is ingesteld en tot taak heeft de advisering en 
bestuursrechtspraak te preadviseren over vragen die rijzen met betrekking 
tot de Grondwet, de nationale constitutionele beginselen, het Statuut voor 
het Koninkrijk, het constitutionele recht van de Europese Unie, het EVRM 
en andere mensenrechtenverdragen? Zo ja, welke? Is al aan te geven welk 
effect deze preadviezen hebben gehad op de aandacht voor en kwaliteit 
van de advisering en bestuursrechtspraak? 

6 
Is het accent van de advisering met betrekking tot wetgeving meer 
verschoven naar het beoordelen van de praktische uitvoerbaarheid van 
voorgestelde wet- en regelgeving ten opzichte van 5 tot 10 jaar geleden of 
zijn over de hele linie de gestelde eisen verhoogd? 

7 
Is de Raad van State van plan om vaker dan voorheen een ongevraagd 
advies over beleidsnota’s en ontwerprichtlijnen te geven? Zo ja, welke 
redenen liggen hieraan ten grondslag? 

8 
Waar wordt het bedrag van € 1,5 mln. ten behoeve van de voorbereiding 
van de waarschijn-lijke komst van de Kinderombudsman aan besteed, 
gezien het onderbrengen van de Kinder-ombudsman bij de Nationale 
Ombudsman? 

9 
Hoe is de stijging van de kosten van de Nationale Ombudsman met ruim 
€ 1,5 mln. ten opzichte van 2010 te verklaren? Komt dit hoofdzakelijk door 
de nieuwe taken die de Om-budsman krijgt toebedeeld zoals de komst van 
de Kinderombudsman en het onderbrengen van de gemeentelijke 
Ombudsfunctie bij de Nationale Ombudsman, stijging van de klachten, of 
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is er een andere oorzaak? Kan dit worden uitgesplitst naar oorzaak en kan 
ook een verklaring voor deze stijging worden gegeven gezien het feit dat 
mediation e.d., zoals door de Nationale Ombudsman zelf toegepast en 
gepropageerd, volgens onderzoek bij de diverse departementen leidt tot 
een kostendaling van 20 tot 30%? 

10 
Hoe wordt precies gestalte gegeven aan en wat zijn de effecten van de 
inzet van met name de financiële middelen van voorlichtingsbeleid van de 
Nationale Ombudsman voor zijn vindbaarheid en toegankelijkheid voor 
kwetsbare groepen? 

11 
Wat wordt onder goede locatie verstaan en wordt ook rekening gehouden 
met eventuele kosten van het gebruiksklaar maken van deze locatie, bij 
het zoeken naar een nieuwe locatie voor de Nationale Ombudsman? 
Wordt hierbij uitsluitend gezocht naar een locatie die momenteel leegstaat 
in plaats van nieuwbouw te overwegen? Wordt bij het ramen van de 
benodigde ruimte uitgegaan van de marktconforme 0,7 tot 0,8 per fte of 
van de huidige overheidsmaatstaf van 1,1 per fte? 

12 
Hoe wordt omgegaan met decoraties bij overlijden? Is het voornemen om 
van overledenen niet langer de decoraties terug te eisen, uitgevoerd? Zo 
nee, waarom niet? 

13 
Waar bestaat de kostenpost «apparaat» van de Kanselarij der Nederlandse 
Orden uit? 

14 
Wat zijn de overwegingen van het Kabinet van de Gouverneur van 
Curaçao geweest bij het overnemen van het volledige budget van het 
Kabinet van de Gouverneur van de Antillen, gelet op de wijziging in zijn 
taken?
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